

Årsmöte för Mörbylångadalens Ridsällskap 28 februari 2021, via Tteams

§1 Mötet öppnas

Ordförande hälsar alla välkomna och sammanfattar det gångna året. 18 medlemmar ansluter till mötet.

§2 Val av ordförande till mötet

Sittande ordförande, Jan-Erik Larsson, väljs till ordförande för mötet

§3 Val av sekreterare till mötet

Sittande sekreterare, Karolina Lindström, väljs till sekreterare för mötet

§4 Val av två justerare att jämte ordförande justera mötesprotokollet

Mötet väljer Jesper Liljegren och Rune Graae till justerare för mötesprotokollet

§5 Fastställande att mötet blivit i laga ordning utlyst

Inbjudan till digitalt årsmöte utkom den 5/2 på föreningens facebookside samt hemsida. Inbjudan har även gått ut till alla medlemmar via mail. Mötet fastställer att mötet blivit i laga ordning utlyst.

§6 Godkännande av dagordningen

§7 Verksamhetsberättelse för 2020

Sekreterare Karolina Lindström läser upp verksamhetsberättelsen. Denna har skickats ut till medlemmarna via mail inför mötet tillsammans med dagordningen och finns som bilaga till detta protokoll.

§8 Ekonomisk redovisning och revisionsberättelse 2020

Kassör Elin Åstrand redogör för 2020 årsredovisning och

revisionsberättelse. Återfinns som bilaga till detta protokoll.

§9 Ansvarsfrihet för styrelsen

Anki Erlandsson och Emelie Larsson, föreningens revisorer, har ingen anmärkning att rikta mot redovisningen och föreslår därför full och tacksam ansvarsfrihet för styrelsen för det år revisionen omfattar. Mötet beslutar att ge styrelsen full ansvarsfrihet.

§10 Val av ordförande 2021

Valberedningen föreslår omval av sittande ordförande, Jan-Erik Larsson, på ett år. Mötet

§11 Val av tre ledamöter på två år.

Valberedningen föreslår omval av Anita Olsson, Anita Petersson och Angelica Petersson. Mötet går på valberedningens linje och väljer de ovannämnda.

§12 Val suppleant på ett år

Ida Åsenius föreslås på omval av valberedningen och mötet röstar för.

§13 Val av revisorer

Anki Erlandsson har valt att avgå. Valberedningen föreslår omval av Emelie Larsson och nyval av Rune Graae. Mötet går på valberedningens linje och väljer dessa två till 2021 års revisorer.

§14 Val av ombud till Svenska Ridsportförbundet och distriktets möten där klubben har rätt att representera

Styrelsen utser i vanlig ordning representanter för detta under kommande styrelsemöte.

§15 Val av tävlingssektion

Flera personer i tävlingssektionen har avböjt omval. De sittande är Anita

Petersson, Mats Olsson, Sofie Olsson och Theresia Hjort. Valberedningen föreslår fem nya namn; Karin Modig, Pia Gustavsson, Carola Nilsson, Micke Nilsson och Jesper Liljegren.

Mötet väljer dessa namn till tävlingssektionen 2021.

§16 Val av valberedningen, varav en sammankallande

Pia Funkquist har valt att inte ställa upp på omval. Henrik af Geijerstam och Johanna Lindell sitter kvar. Mötet föreslår Jenny Sheffield eller Pia Gustavsson som ny medlem i valberedningen, men då ingen av de föreslagna närvarar vid mötet bordläggs ärendet. Mötet ger styrelsen i uppdrag att utse ytterligare en represent för valberedningen. Henrik utses som sammankallande.

§17 Fastställande av årsavgift 2022

Mötet bestämmer att samma avgift kommer att gälla för 2022 som för 2021

§18 Övriga frågor

Ungdomssektionen. Ordförande Jan-Erik Larsson läser upp ett mail från ungdomssektionen och berättar att flera medlemmar inte kommer att sitta kvar under 2021. Så snart corona tillåter ska ungdomarna i föreningen därför samlas och en ny ungdomssektion utses.

Tävlingssektionen, genom Anita Petersson

Världsarvshoppet och klubbmästerskap fick ställas in 2020. En proposition för Världsarvshoppet 25/4 är inskickad, men det råder för i skrivande stund tävlingsstopp och det är oklart om det kan bli av. ÖM i hopp och dressyr planeras i samråd med Ölands Idrottskrets under året. MDRS hoppas på att kunna genomföra klubbmästerskap under 2021.

Klubben anordnar regelbundet Grönt Kort-kurs i samarbete med Bella Rodhelind. Ta kontakt med henne direkt vid intresse.

Kajsa Hillbom har ordet

Kajsa kommer under året att ansvara för såväl hemsidan som inrapporteringen av resultat till Årschampionatet. Hon ansvarar även för LOK-stöd och passar på att uppmana medlemmarna att rapportera in aktiviteter där tre deltagare (barn eller ungdom) samt en vuxen ledare deltar.

Angelica Pettersson har ordet

Angelica ansvarar för ansökan av aktivitetsstöd från Smålandsidrotten. Även hon uppmanar medlemmar att skicka in rapporter där tre medlemmar, oavsett ålder, gjort någon hästrelaterad aktivitet tillsammans. Det kan t ex gälla banbygge, teori, hästskötsel eller t ex resa till och från träning eller tävling. Ridning rapporteras som LOK-stöd. Kontakta gärna Angelika om ni har några frågor, t ex via facebook.

Anita Olsson, vice ordförande samt anläggningansvarig, har ordet
Hinderparken har inte kunnat nyttjas i år. Paddocken i Mörbylånga har ställts iordning och belysningen har lagats.

Ida Åsenius, klädansvarig, har ordet

Ida berättar att klubben planerar att erbjuda klubbkläder ur Hööks sortiment under året. Mer information om detta kommer.

Jan-Erik Larsson, ansvarig för lagtävlingar, har ordet

Allsvenskan ligger för närvarande helt nere. Vi avvaktar och ser hur det utvecklar sig. Förhoppningsvis kommer tävlingarna snart igång igen. Alla som vill vara med i lagtävlingar uppmanas höra av sig till Jan-Erik, det gäller såväl hoppning som dressyr för både ponny och häst.

Styrelsen vill också påminna om den medlemsförsäkring via Folksam som gäller för alla medlemmar. Försäkringen omfattar såväl personskada som skada på egendom.

§19 Vinnare i Årschampionatet

Angelika Pettersson vann hoppning häst

Nelly Liljegren vann hoppning ponny samt dressyr ponny

§20 Mötet avslutas

Jan-Erik tackar alla medlemmar, såväl ryttare och som föräldrar, för det gångna året. Tack alla medlemmar som stöttar, tack alla sektioner, sponsorer, revisorer, valberedning och styrelsemedlemmar. Nya medlemmar välkomnas!

Ordförande avtackar även medlemmar som lämnar sina uppdrag, däribland Pia Funkquist (valberedning och tävlingssektion), Amanda Funkqvist (US), Emilia Funkqvist (US), Ebba Väpnare (US), Sofie Olsson (US), Nina Sabel (tävlingssektion), Maria Kullman (tävlingssektion) och Anki Erlandsson (revisor).



Jan-Erik Larsson, ordförande



Karolina Lindström, sekreterare



Jesper Liljegren, justerare



Rune Graae, justerare